

第二届全国牡丹芍药产业联盟大会在菏泽召开

壮大“两花”产业，助力乡村振兴

本报讯(记者 张慧)

9月18日,第二届全国牡丹芍药产业联盟大会在菏泽召开,来自北京、山东、广东、河南、河北等地的200多名行业协会负责人、专家学者和企业家代表相聚一堂,以花为媒,围绕“牡丹芍药产业助力乡村振兴”主题进行交流研讨,共商发展大计。甘肃省临夏州委常委、副州长张朝俊,临夏州人大常委会副主任马尚文等出席大会。市人大常委会副主任孔祥岩出席,副市长曹临出席并讲话。

曹临代表我市向各位嘉

宾的到来表示诚挚欢迎,向长期以来关心支持菏泽牡丹芍药发展的各界朋友表示衷心感谢,并简要介绍了我市经济社会发展情况。她表示,这次联盟大会,是一次彰显牡丹芍药特色、交流科研成果的重要会议,也是一次加强联系、推动发展的重要会议。希望大家以此为契机,共同致力于牡丹芍药产业高质量发展,进一步加强交流合作,在交流中增进友谊、把握商机、共谋发展。诚挚邀请大家能常来菏泽走一走、看一看,多提宝贵意见,全面

了解菏泽、关注菏泽、支持菏泽的发展。

会上,各牡丹主产区代表相继作发言;大会邀请中国农业科学院蔬菜花卉研究所研究员、中国园艺学会牡丹芍药分会理事长张秀新,北京彼由尼芍药农场董事长陈汝方,河南科技大学牡丹学院教授史国安,中国花卉协会牡丹芍药分会副会长陈学湘等专家,围绕“牡丹芍药产业发展”进行现场授课演讲;龙池牡丹实业有限公司董事长王封围绕菏泽牡丹产业全产业链布局暨未来发展规划作发言。



第二届全国牡丹芍药产业联盟大会会场。

全国人大代表关志洁倡议

“共同推动将牡丹定为国花”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 在9月18日举行的第二届全国牡丹芍药产业联盟大会上,全国人大代表、菏泽市东明县焦园乡党委副书记关志洁宣读“共推牡丹为国花”的倡议。

关志洁表示,国花是国家形象和民族精神的象征,是国家文明的重要标志,是一个国家的名片。几十年来,亿万华夏儿女企盼国花的呼声一直很高。自1994年至今,多次全国范围的评选、民意调查等结果显示,均同意牡丹为国花。明确牡丹为国花,顺民心、合民意、符国情。

“牡丹,是我国特有木本名贵花卉,其栽培历史悠久,广泛分布在我国辽阔的国土上,与祖国版图融为一体。”关志洁说,“牡丹被誉为‘国色天



关志洁宣读倡议书。

香’,它既有持重、刚正、温润、谦和的君子之风,又有不妥协、不媚俗、不苟且的高贵风骨,还有自强不息、清新高雅、甘于奉献的优秀品格,唯有牡丹这种集各种花卉之美于一身的花王之美,才能代表全体中华儿女的完美形象,用她象征整个中华民族的性格、品质

和精神最恰当、最合适。”

牡丹不仅具有极高的观赏价值,还具有显著的经济价值、生态价值、社会价值、文化价值。牡丹已深根植于百姓生活中,透过它,可洞察中华民族的优秀品质,是民族文化的重要组成部分,是最有中国特色的文化名片。

当前,我国社会稳定、经济繁荣、人民幸福,国家站在了新起点,开启了新征程。关志洁倡议:“大家齐心协力、共同努力,早日推动‘准国花’牡丹法定为‘国花’,让人民像牡丹一样富贵,让生活像牡丹一样美好,让中国像牡丹那样繁荣昌盛,这是时代的心声、人民的愿望,更有利于凝聚民心、鼓舞斗志、提振信心,谱写‘花开盛世’历史新篇章,加快实现中华民族伟大复兴的中国梦!”

专家为林木企业支招 直面国际贸易摩擦

全球木制品贸易摩擦专家对话会暨山东省林产业应对国际贸易摩擦培训班在菏泽举办

本报讯(记者 毛慎沛)

9月18日,全球木制品贸易摩擦专家对话会暨山东省林产业应对国际贸易摩擦培训班在曹县举办。活动由山东省林业产业联合会、山东省林业科学研究院、山东省林学会、菏泽市林业局、曹县人民政府共同举办,旨在帮助企业家们更好地了解国际市场趋势动态,掌握贸易政策法规、市场营销策略等方面的知识,为林业产业应对国际贸易摩擦提供更多支持。

这次培训活动是本届林交会系列活动之一,将为林木制品出口企业应对国际贸易摩擦、规避国际贸易风险、提升贸易风险防范能力提供积极参考和有益借鉴,对稳定区域外贸外资基本盘、促进对外开放和

贸易高质量发展、构建对外贸易内外“双循环”发展格局具有重要意义。曹县作为林产业大县,将以此为培训为契机,聚焦企业发展需求难题,积极开展点对点、面对面、一对一服务,为林木制品出口企业解决难题、规避风险、提供帮助,推动外向型经济蓬勃发展。

当日,北京嘉润律师事务所律师刘昱彤就“美国反倾销调查和反补贴调查”为企业家们授课,介绍美国双反税率的组成和种类,指导企业应对双反税率。

本次培训为期两天,将分别由专家就林木产业技术性贸易措施应对、国际贸易摩擦与WTO争端解决机制改革等内容为企业家们面对面授課。



专家对话会暨培训班现场。

菏泽交警推出五项服务措施

林交会期间外地来菏车辆 轻微违法只纠违不处罚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)

第十八届中国林产品交易会期间,菏泽将迎来大量外地客商。牡丹晚报全媒体记者从市交警支队了解到,9月18日至25日,交警部门推出针对外地来菏车辆轻微交通违法行为只纠违不处罚等五项服务措施。

这五项措施包括:9月18日至25日,对外地来菏车辆轻微交通违法行为及其在宾馆、酒店周边违法停车的,只纠违

不处罚;对外地来菏车辆因对路况不熟悉,驶入单行、禁行道路的,不予处罚;对外地来菏非营运车辆强制保险逾期的,经执勤交警当场指出且违法行为人立即纠正、消除违法状态的,不予处罚;旅游客运车不受城区道路限行规定,可驶入市城区和各县城区景点区域道路。同时,来菏进行商贸活动的单位和企业需要公安交警部门提供服务的,交警部门将全力做好车辆引导服务工作。